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R３年度「私の未来プロジェクト事業」【結果】

小学校及び中学校

学校名 学年 児童数 ｸﾗｽ数 講義回数 教科 助産師

1 令和3年7月19日 月 末 広 小 学 校 5 56 2 2 理科 山崎

2 令和3年10月11日 月 神 楽 岡 小 学 校 6 57 2 2 理科 山崎

3 令和3年10月26日 火 近 文 小 学 校 5 62 2 1 学活 山崎

4 令和3年11月2日 火 知 新 小 学 校 4 36 2 1 特別活動 山崎

5 令和3年11月4日 木 愛 宕 小 学 校 3 43 2 1 学級活動 笹川

6 令和3年11月5日 金 愛 宕 東 小 学 校 4 93 3 3 特別活動 坂上

7 令和3年11月10日 水 東 光 小 学 校 4 100 3 3 保健 笹川

8 令和3年11月12日 金 新 町 小 学 校 4～6 43 3 1 保健 坂上

9 令和3年11月16日 火 正 和 小 学 校 5・6 17 2 1 学活 山崎

10 令和3年11月19日 金 豊 岡 小 学 校 3 39 2 1 学級活動 山崎

11 令和3年11月22日 月 末 広 北 小 学 校 5 40 2 2 理科 笹川

12 令和3年11月25日 木 日 章 小 学 校 5・6 10 1 1 理科 山崎

13 令和3年12月7日 火 忠 和 小 学 校 5 83 3 3 理科 山崎

14 令和3年12月10日 金 啓 明 小 学 校 4 39 2 1 学級活動 坂上

15 令和3年12月14日 火 青 雲 小 学 校 5 20 1 1 理科 山崎

16 令和4年1月19日 水 神 居 東 小 学 校 5 47 2 2 理科 笹川

17 令和4年1月20日 木 北 鎮 小 学 校 5 43 2 2 理科 山崎

18 令和4年1月25日 火 北 光 小 学 校 5 29 1 1 理科 山崎

19 令和4年1月27日 木 東 栄 小 学 校 5 44 2 1 保健 山崎

20 令和4年2月28日 月 西 神 楽 小 学 校 5・6 32 2 1 特別活動 笹川

933 31回

1 令和3年4月30日 金 附 属 中 学 校 3 100 3 3 家庭科 山崎

2 令和3年7月19日 月 東 明 中 学 校 3 170 5 1 家庭科（保育） 山崎

3 令和3年10月4日 月 旭 川 中 学 校 1 71 3 1 家庭科・保健体育・道徳 山崎

4 令和3年10月6日 水 中 央 中 学 校 1 83 3 1 家庭科・保体 山崎

5 令和3年10月25日 月 明 星 中 学 校 3 82 3 1 家庭科 山崎

6 令和4年3月7日 月 東 光 中 学 校 3 108 3 1 山崎

614 8回

1,547 39回

実施日

小学校計

中学校計

合　　　計

20 校

6 校

26 校

小学校の部

中学校の部
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R３年度「私の未来プロジェクト事業」【結果】

オンライン子育て相談会＆ミニ講座

参加者

1 令和3年8月24日 火 4

2 令和3年9月2日 木 14

3 令和3年9月6日 月 4

4 令和3年9月30日 木 11

5 令和3年10月12日 火 7

6 令和3年12月2日 木 3

7 令和3年12月21日 火 19

8 令和4年1月12日 水 7

9 令和4年2月4日 金 2

71

企業向け出前講座

参加者

1 令和4年3月7日 月 24

実施日 企業名 講師＆講座内容

旭川大学・同短期大学部
母乳育児相談室きらり 助産師 山崎幸子 氏
家庭で伝える性のはなし

妊娠中から知っておきたい母乳育児のこと
助産院　まぐのりあ
  助産師　笹 川 朝 子　氏

※１０月１９日に予定していた講座は，講師の都合により中止した。

合　　　計 9回

旭川大学短期大学部
  教授　豊 島 琴 恵　氏

旭川大学保健福祉学部
コミュニティ福祉学科学生
  ＆ 福 屋 聖 恵　氏

妊娠中の過ごし方，出産の準備について

未来を育てる子育て孫育て

母乳育児の相談会

生と性のはなし　－幼少期からの性教育－

家庭における事故防止と応急処置

子どものイヤイヤ期とのつきあい方

離乳食から幼児食の月齢にとらわれない進め方
-子どもの食べる様子をよ～く見ていますか？-

子どもの発達と自己肯定感

NPO法人ペアレントサポート
  理事長　佐 藤 隆 子　氏

母乳育児相談室きらり
  助産師　山 崎 幸 子　氏

母乳育児相談室きらり
  助産師　山 崎 幸 子　氏

北海道教育大学旭川校
  教授　芝 木 美沙子　氏

旭川医科大学看護学科
保健師課程学生７名

実施日 講　　師 講座内容

助産院　まぐのりあ
  助産師　笹 川 朝 子　氏
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年度別比較

　実施校が児童数の多い学校だったことによる。

　令和３年度は，２年度に引き続き新型コロナウイルス感染拡大防止のため助産師講話のみ実施。

　小学校の参加学校数がＲ２年度比４倍になったにも係わらず，児童数が２倍程度なのはＲ２年度の

　高校は令和２年度から実施していない。

　小学校は新型コロナウィルス感染前の段階まで回復したが，中学校は赤ちゃんとのふれ合い体験を
　実施しなかったことから，そこまでは回復しなかった。
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令和３年度「私の未来プロジェクト」小学校の部

令和３年度は，新型コロナウイルス感染拡大防止のため，胎児・新生児人形を
抱っこする体験は中止した。

５年生の理科で「人の誕生」を学習することから，５年生の実施が多い。

末広小学校は夏休みに入る直前の５・６校時に実施したことから，事後アンケートをと
る事ができず，夏休みが明けてからもとっていなかったため，５年生の事前と事後のア
ンケート回収数に差が生じた。
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令和３年度「私の未来プロジェクト」小学校の部

Ｑ１．私の未来プロジェクトに参加して良かったと思いますか？

この問いに関しては，８７７名中８７０名が良かったと回答し，満足度は９９．２％
であった。

（事前アンケート）

（事後アンケート）
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令和３年度『私の未来プロジェクト事業』記録写真【小学校】 
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2021/07/19（月） 最高気温：35.1℃（猛暑日）   2021/10/11（月） 

末広小学校 対象：５年生（２クラス）      神楽岡小学校 対象：６年生（２クラス） 

児童数：５６名（事後アンケートの回収無し）          児童数：６１名（５７名） 

午前に東明中，午後に末広小，初の１日２校実施      

  

2021/10/26（火）                2021/11/02（火）  

近文小学校 対象：５年生（２クラス）       知新小学校 対象：４年生（２クラス） 

     児童数：６６名（６２名）            児童数：３９名（３６名） 

 

  

2021/11/04（木）                2021/11/05（金）  

愛宕小学校 対象：３年生（２クラス）      愛宕東小学校 対象：４年生（３クラス） 

児童数：４３名（４３名）             児童数：８８名（９３名） 

 



令和３年度『私の未来プロジェクト事業』記録写真【小学校】 
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2021/11/10（水）                              2021/11/12（金）  

東光小学校 対象：４年生（３クラス）       新町小学校 対象：５・６年生 

          児童数：８９名（１００名）           児童数：４３名（４３名） 

 

  

2021/11/16（火）                            2021/11/19（金）  

正和小学校 対象：５・６年生          豊岡小学校 対象：３年生（２クラス） 

     児童数：１８名（１７名）            児童数：３９名（３９名） 

 

  

2021/11/22（月）                             2021/11/25（木）  

末広北小学校 対象：５年生（２クラス）     日章小学校 対象：５・６年生 

      児童数：３６名（４０名）           児童数:１１名（１０名） 

 



令和３年度『私の未来プロジェクト事業』記録写真【小学校】 
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2021/12/07（火）                             2021/12/10（金）   

忠和小学校 対象：５年生（３クラス）      啓明小学校 対象：４年生（２クラス） 

     児童数：８２名（８３名）            児童数：３８名（３９名） 

 

  

2021/12/14（火）                               2022/01/19（水）   

青雲小学校 対象：５年生（１クラス）       神居東小学校 対象：５年生（２クラス） 

     児童数：２２名（２０名）             児童数：４７名（４７名） 

 

  

2022/01/20（木）                             2022/01/25（火） 

北鎮小学校 対象：５年生（２クラス）      北光小学校 対象：５年生（１クラス） 

     児童数：４３名（４３名）            児童数：３２名（２９名） 

 



令和３年度『私の未来プロジェクト事業』記録写真【小学校】 
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2022/1/27（木）                                 2022/2/28（月） 

東栄小学校 対象：５年生（２クラス）      西神楽小学校 対象：５・６年生 

     児童数：４８名（４４名）             児童数：３５名（３２名） 

 

 

児童数はアンケート回収数としており，事前アンケート回収数に対して括弧内は事後アンケート回収数

とした。 



 

 

 

中学校の部 

 



事前アンケート

事後アンケート

令和３年度は，６校から申込みがあった。うち４校は常連校であるが，北海道教育大学附属旭川中
学校と東光中学校が新たに参画した。

令和３年度「私の未来プロジェクト」中学校の部

実施校６校の集計結果

１年生は旭川中と中央中の２校，３年生は附属中・東明中・明星中・東光中の４校

令和３年度は，新型コロナウイルス感染拡大防止のため，令和２年度に引き続き乳幼児との触れ合
い体験は中止した。
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赤ちゃんや子どもに対する気持ちが好き・まあまあ好きが事後では4.0％増加した。

男女別に比較してみるとこれだけの差が生じた。
「好き」と「まあまあ好き」を合わせると女子が4％男子を上回る。

未来プロジェクト実施前に，好き・まあまあ好きと回答した生徒は 83.8％

赤ちゃんや子どもに対する気持ち

未来プロジェクト実施後に，好き・まあまあ好きと回答した生徒は 87.8％
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未来プロジェクト実施後に，思う・まあまあ思うと回答した生徒は 78.4％

子育てに対するイメージ（楽しい・面白そう）

未来プロジェクト実施前に，思う・まあまあ思うと回答した生徒は 69.1％

子育てに対するイメージ（楽しい・面白そう）が，事後では9.3％増加した。

男女別に比較してみるとこれだけの差が生じた。
「思う」と「まあまあ思う」を合わせると女子が7.4％男子を上回る。
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子育てに対するイメージ（大変）が，事後では0.5％減少した。

子育てに対するイメージ（大変である）

未来プロジェクト実施後に，思う・まあまあ思うと回答した生徒は 96.9％

未来プロジェクト実施前に，思う・まあまあ思うと回答した生徒は 97.4％

子育てに対するイメージ（楽しい・面白そう）とは違い，ここでは男女の差がなかった。
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　　　事後アンケート感想（抜粋）

満足・まあまあ満足と回答した生徒は95.3％であった。

授業に参加した満足度

恋人や夫婦どうしの近づきたいや触りたい等，少し恥ずかしいと思っていたとこ
ろがあったが，授業を聞いて，それは恥ずかしいことじゃないし，子どもをつくる
ということは，とても尊いことで素晴らしいと思い知る事ができた。私は将来看護
師になりたいので，助産師になってみたいと思った。（東光中）

赤ちゃんの生命力のすごさや命の尊さを学ぶことができました。また，命を授か
ることのすばらしさと責任についての話が印象に残った。とても大切な話をたくさ
ん聞けて良かった。（附属中）

お母さんのお腹の中にいるときの様子などが詳しく知れて良かった。赤ちゃんの
実際の大きさがぬいぐるみで見せてくれてとても分かりやすかった。性交のこと
について詳しく教えてもらって，あまり日常や授業で触れないことも教えてくれて
ためになった。（東明中）

私は同性愛も好きで差別がもっとなくなればいいのにと感じていたので，今回の
授業で伝えてくれた事とても感謝しています。子育ての大変さが良く分かりまし
た。赤ちゃんを抱くとき，私は壊してしまいそうで怖かったのですが，思ったよりも
頑丈で安心しました。私たちのためのお時間，すてきな授業をありがとうござい
ました。（旭川中）

赤ちゃんの体や生まれ方などが分かった。命の尊さや，望まれて生まれ，望ま
れて生きているということも知った。あまり赤ちゃんは好きではないが，赤ちゃん
とお話ししてみたいと思った。（中央中）

今回の授業に参加して印象に残ったことは，子どもを産むときの大変さや，その
時の子どもに対する親の気持ちなどが印象に残りました。今回の授業で聞いた
ことを活かしてさらに親に対する感謝の気持ちを大切にしていきたいなと思いま
した。（明星中）
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 令和３年度「私の未来プロジェクト事業」記録写真【中学校】  
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2021/04/30（金）                2021/7/19（月） 最高気温：35.1℃（猛暑日） 

教育大学附属旭川中学校（今年度初実施）     東明中学校 対象：３年生（５クラス） 

対象：３年生（３クラス）クラス毎実施          生徒数：１７３名（１７０名） 

生徒数：１０２名（１００名） 

  

2021/10/04（月）                2021/10/06（水）   

旭川中学校 対象：１年生（３クラス）      中央中学校 対象：１年生（３クラス） 

     生徒数：７０名（７１名）            生徒数：８７名（８３名） 

  

2021/10/25（月）                 2022/03/07（月） 

明星中学校 対象：３年生（３クラス）        東光中学校（年度中途申込・今年度初実施）  

生徒数：７７名（８２名）        対象：３年生（３クラス） 

                   生徒数：１０２名（１０８名） 

 

生徒数はアンケート回収数としており，事前アンケート回収数に対して括弧内は事後アンケート回収数

としている。 



 

 

 

オンライン子育て相談会 

＆ミニ講座 

 



実施年月日 講　師 テーマ 参加者数 ｱﾝｹｰﾄ回収 回収率

8月24日
助産師

笹川 朝子 氏
妊娠中の過ごし方　出産の準備について 4 3 75.0%

9月2日
ﾍﾟｱｻﾎﾟ理事長

佐藤 隆子 氏
未来を育てる子育て孫育て 14 10 71.4%

9月6日
助産師

山崎 幸子 氏
母乳育児の相談会 4 4 100.0%

9月30日
助産師

山崎 幸子 氏
生と性のはなし-幼少期からの性教育- 11 7 63.6%

10月12日
教育大教授

芝木美沙子 氏
家庭における事故防止と応急処置 7 4 57.1%

12月2日 旭医大看護学科
保健師課程学生 子どものイヤイヤ期とのつきあい方 3 3 100.0%

12月21日
旭川短大教授

豊島 琴絵 氏
離乳食から幼児食の月齢にとらわれない進め方 19 11 57.9%

1月12日
旭大ｺﾐ福学生＆

福屋 聖恵 氏
子どもの発達と自己肯定感 7 6 85.7%

2月4日
助産師

笹川 朝子 氏
妊娠中から知っておきたい母乳育児 2 2 100.0%

合　　　　　計 71 50 70.4%

・

・

旭川市オンライン子育て相談会＆ミニ講座

※　１０月１９日に予定していた「生活の中の発達」は，講師（旭大短期大学部佐藤貴虎教授）の都合により中止した。

全９回の実施で，７１名の参加があり，内５０名からアンケート回収ができた。

アンケート回収率は70.4％
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オンライン子育て相談会＆ミニ講座

※　１０月１９日に予定していた，「生活の中の発達」は講師の都合により中止した。

※　２０代の１０名の参加者は，旭川医大看護学科の学生です。

ホームページで知ったと回答したのは21％で，Facebook等SNS（12％）を上回った。

チラシで知ったと回答したのは37％で一番多かった。（チラシの配布は母子保健課で行っている健診や
地域子育てセンターに協力を願った。）
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オンライン子育て相談会＆ミニ講座

※　オンライン子育て相談会＆ミニ講座を９回実施したが，その内５回参加した人が１人いた。

※　満足度は棒グラフに表れているように，数字が大きくなるほど満足度が高い。
　　 満足度４が最も多く１８人（34％）であった。

※　講座時間については「１時間がちょうど良い」と回答したのが86.8％であった。
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オンライン子育て相談会＆ミニ講座

令和3年9月6日令和3年8月24日

令和3年9月30日 令和4年2月4日
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 中止 
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メディアあさひかわ 2021.10月号《№342》 



 

 

 

企業向け出前講座 

 



企業向け出前講座アンケート集計

令和３年度の企業向け出前講座はコロナ禍ということで１団体（旭川大学）のみの実施と
なった。

参加者２４名中，２１名からアンケートの回答があった。（回収率87.5％）

とても満足したと回答したのは90％。

１時間がちょうど良いと回答したのは76.2％で，短いと回答したのは23.8％。
短いと回答したした人は，全員が90分程度と答えた。
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令和３年度 私の未来プロジェクト事業 企業向け出前講座  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

役立つ 

少子化対策の一環として，結婚，妊娠，出産，子育て，孫育ての

世代が属する市内の企業等を対象に，助産師等が講話を行い，

各世代が学びを共有することで，多様な主体により子育てを 

支え合う地域づくりを推進することを目的として出前講座を 

実施します。 

【 申し込み方法 】 

開催希望日の概ね２か月前までに，電話連絡又は申込書（裏面）を FAX 送信してください。 

【 問合せ先 】 

旭川ウェルビーイング・コンソーシアム   TEL/FAX：０１６６-２６-０３３８ 

 (事業に関する問い合わせは旭川市子育て支援部母子保健課でも承ることができます（TEL：０１６６-２６-２３９５) 

講師：助産師等の専門職種 

内容：（１）子どもが伸びる子育て・孫育て 

（２）家庭で伝えたい性（生）教育 
 
 ※詳細の内容は，希望を踏まえてご相談の上決定します。 

無料 

楽しむ 

支える 

※当事業は，旭川市から委託を受け実施しています。 

 



 

 

 

アンケート様式 

 

 

 

 

 

 

 

 



私の未来プロジェクト 2021 小学校用【事前アンケート】 
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このアンケートは，参加
さ ん か

する皆
みな

さんにとって充実
じゅうじつ

した時間
じ か ん

となるよう授業
じゅぎょう

内容
ないよう

の参考
さんこう

とします。 

答
こた

えたくないことは書
か

かなくても良
よ

いです。 

 

性別 １.男  ２.女  学年 年生 

 

Ｑ１．あなたにとって「いのち」とは？ あなたは「いのち」という言葉
こ と ば

を聞
き

いて何
なに

を思
おも

いうかべますか？ 

 

 

 

Ｑ２．赤
あか

ちゃんのこと，お母
かあ

さんのこと，生
う

むことなど色々
いろいろ

なことについて，知
し

りたいと思
おも

っていることが

あったら書
か

いてください。 

 

 

 

 

 お母
かあ

さんのお腹
なか

の中
なか

の赤
あか

ちゃんの様子
よ う す

を書
か

いてみよう 

まちがえても大丈夫
だいじょうぶ

！ 
 



私の未来プロジェクト 2021  小学校用【事後アンケート】 
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このアンケートは，参加
さ ん か

した皆
みな

さんが充実
じゅうじつ

した時間
じ か ん

となったかどうか，今後
こ ん ご

の参考
さんこう

とします。 

答
こた

えたくないことは書
か

かなくても良
よ

いです。 

 

性別 １.男  ２.女  学年 年生 

 

Ｑ１．授業
じゅぎょう

に参加
さ ん か

して，良
よ

かったと思
おも

いますか？ 

 

１．はい   ２．いいえ    

 

Ｑ２．今日
き ょ う

の感想
かんそう

（驚
おどろ

いたこと，はじめて知
し

ったこと，すごい！と感動
かんどう

したこと，疑問
ぎ も ん

に思
おも

ったことなど）を 

教
おし

えてください。 

 

                                                                                          

                                             

                                                                                         

 



私の未来プロジェクト ２０２１【中学校・事前アンケート】 
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このアンケートは，参加する皆さんにとって有意義な時間となるよう授業内容の参考とします。 

個人を特定したり，不利益になることはありません。また，回答したくないことは無記入で構いません。 

 

 

性別 １.男  ２.女  学年 年生 

 

 

Ｑ１．赤ちゃんや子どもに対する気持ちについて                 

 

 

 

 

Ｑ２．子育てに対するイメージについて「楽しい・面白そう」     

 

 

 

 

Ｑ３．子育てに対するイメージについて「大変である」    

 

 

 

 

 

Ｑ４． 講義でお話しする助産師に聞いてみたいことはありますか？    

 

                                             

                                             

                                             

   

                                             

１．好き  ２．まあまあ好き  ３．あまり好きではない  ４．好きではない  

１．はい  ２．いいえ  ３．わからない 

１．思う  ２．まあまあ思う  ３．あまり思わない    ４．思わない 

 

１．思う  ２．まあまあ思う  ３．あまり思わない    ４．思わない 

 



私の未来プロジェクト ２０２１【中学校・事後アンケート】 
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このアンケートは，参加した皆さんにとって有意義な時間であったかを把握し，今後の参考とします。 

個人を特定したり，不利益になることはありません。また，回答したくないことは無記入で構いません。 

 

性別 １.男  ２.女  学年 年生 

 
 
Ｑ１．授業に参加した満足度        
 
 
 
 
 
 
Ｑ２．赤ちゃんや子どもに対する気持ちについて 
 
    
 
 
 
 
Ｑ３．子育てに対するイメージについて「楽しい・面白そう」  
 
    
 
 
 
 
Ｑ４．子育てに対するイメージについて「大変である」 
 
   
 
 
 
 

 

Ｑ５．授業に参加して印象に残ったことや感想を教えてください。 

 

                                               

                                               

                                                

                                               

                                                                                            

 

ご協力ありがとうございました 

１．好き  ２．まあまあ好き  ３．あまり好きではない  ４．好きではない  

１．はい  ２．いいえ  ３．わからない 

１．思う  ２．まあまあ思う  ３．あまり思わない    ４．思わない 

１．満足  ２．まあまあ満足  ３．あまり満足でない   ４．満足でない 

 

１．はい  ２．いいえ  ３．わからない 

１．思う  ２．まあまあ思う  ３．あまり思わない    ４．思わない 



  2021 
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今の自分の生活についてのアンケート 

 「私の未来プロジェクト」の取り組みの参考にするため、皆さんの生活のことや気持ちを聞かせてください。

個人の名前を書く必要はありません。また、あまりじっくり考えずに答えてください。よろしくお願いします。 

 

Q1 性別に○をつけ、学年を記入してください。  

性 別 １ 男性   ２ 女性 学 年        年生 

 

Q2 あなた自身やあなたの家では以下のようなことはありますか。「はい」「いいえ」のいずれかに○をつけてく

ださい。わからないときは「わからない」に○をつけてください。 

 は い いいえ わからない 

①家には本がたくさんある（マンガや雑誌は除く）    

②自分一人の勉強部屋を持っている    

③家の人は私に、ほとんど毎日「勉強しなさい」と言う    

④家の人に勉強を見てもらったことがある。    

⑤小さいころ、家の人によく本を読んでもらった    

⑥家の人は、毎日、ほとんど決まった時間に起きる    

⑦自分の家では食事を大切に考えている    

⑧自分を含め、家の人は近所づきあいを大切にしている    

⑨地域の人と一緒に行事に取り組んだことがある    

⑩新聞を読んでいる    

⑪悩みを話せる人がいる    

⑫このまちにずっと住み続けたい    

⑬あなたには「あのような人になりたい」と思う人がいる    

⑭家の人と将来のことについて話すことがある    

 

Q3 あなたは次のことについてどのように考えていますか。それぞれあてはまるもの１つに○をつけてください。 

 とてもあて

はまる 

ややあては

まる 

あまりあて

はまらない 

まったくあて

はまらない 

①やると決めたことは最後までやり通す     

②私のことをわかってくれている人がいる     

③今の自分を気に入っている     

④私はやればできる人間だと思う     

⑤むずかしいことにもくじけずがんばれる     

⑥なんでも話せる友だちがいる     

⑦ありのままの自分が好きだ     

⑧他の人に自慢できることがある     

 

Q4 あなたは以前に「私の未来プロジェクト」の講義を聴いたり、体験をしたことはありますか。 

  番号に○をつけてください。1 の「はい」に○を付けた人は、小学生のときか中学生のときかを選んでください。 

 1 はい（ 小学生 中学生 ）   2 いいえ  3 わからない 

ご協力ありがとうございました。 



オンライン子育て相談会＆ミニ講座アンケート 
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本日の「オンライン子育て相談会＆ミニ講座」にご参加いただきありがとうございます。 

 

アンケートにご協力願います。 

 

１．どの講座に参加しましたか？（参加日） 

〇月〇日 

 

２．あなたの年齢区分 

□ ２０代  □ ３０代  □ ４０代  □ ５０代  □ ６０代以上 

 

３．お子さん，お孫さんがいる場合の年齢区分 

□ 妊娠中 

□ ６ヶ月未満 

□ ６ヶ月以上－１歳未満 

□ １歳以上－２歳未満 

□ ２歳以上－３歳未満 

□ ３歳以上－小学生未満（□ この区分に複数） 

□ 小学生（１～３年生）（□ この区分に複数） 

□ 小学生（４～６年生）（□ この区分に複数） 

□ 中学生（□ この区分に複数） 

 

３．この講座を何で知りましたか？ 

□ チラシ  □ ホームページ  □ Facebook 等 SNS  □ 友人・知人 

□ その他（           ） 

 

４．今年度は何回目の受講ですか？ 

□１回目 □２回目 □３回目 □４回目 □５回目 

□６回目 □７回目 □８回目 □９回目 □10回目 

 

５．講座内容の満足度 

  １ ２ ３ ４ ５ 

低 □ □ □ □ □ 高 

 

６．講座時間について 

  □ もう少し長い方が良い（☐１時間３０分 ☐２時間 ☐その他（       ）） 

  □ １時間がちょうどいい 

  □ もう少し短い方が良い（☐３０分 ☐４０分 ☐４５分 ☐５０分） 

 

７．感想（自由記載） 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 


